



इंडियन फार्मर्स फर्टिलाइजर कोऑपरेटिव लिमिटेड
पारादीप इकाई

इकाई प्रमुख का संदेश

तिथि: 12 फ़रवरी 2025

विषय: राष्ट्रीय उत्पादकता सप्ताह, 12 से 18 फरवरी 2025

प्रिय साथियों,

हम गर्व महसूस करते हैं कि हम भारत के सबसे बड़े इंटेग्रेटेड फास्फेटिक फर्टिलाइजर कॉम्प्लेक्स, पारादीप का हिस्सा हैं। वित्तीय वर्ष 2023-24, इफको पारादीप ने भारत में कुल कॉम्प्लेक्स फर्टिलाइजर उत्पादन में लगभग 15.30% और डी.ए.पी. (18:46:00) उत्पादन में 39.16% का योगदान दिया है। इस वर्ष, जनवरी तक, हमने 19.52 लाख मीट्रिक टन उर्वरक उत्पादन हासिल किया है, जो पिछले साल की समान अवधि में 17.71 लाख मीट्रिक टन की तुलना में 10% अधिक है। इस वर्ष, हमने विभिन्न उत्पादन उपलब्धियाँ प्राप्त की हैं और पिछले रिकॉर्ड्स को भी पार किया है। उत्पादकता में उत्कृष्टता की हमारी निरंतर खोज को कई प्रतिष्ठित पुरस्कारों द्वारा मान्यता प्राप्त हुई है। FAI पुरस्कार "बेस्ट प्रॉडक्शन परफॉर्मेंस ऑफ़ एन ऑपरेटिंग फर्टिलाइजर यूनिट फॉर कॉम्प्लेक्स फर्टिलाइज़र" और "बेस्ट प्रॉडक्शन परफॉर्मेंस ऑफ़ एन ऑपरेटिंग फास्फोरिक एसिड प्लांट" 4 दिसंबर 2024 को FAI वार्षिक संगोष्ठी के उद्घाटन समारोह के दौरान इफको पारादीप को प्राप्त हुआ।

यह उपलब्धि आप सभी की ईमानदार और समर्पित प्रयासों के बिना संभव नहीं हो सकती थी। कर्मचारियों में उत्पादकता के प्रति जागरूकता बढ़ाने के लिए, हम हर साल 12 से 18 फरवरी तक "राष्ट्रीय उत्पादकता सप्ताह" मनाते हैं। इस वर्ष उत्पादकता सप्ताह 2025 का विषय है "नवप्रवर्तन, सुरक्षा और विकास: तकनीकी उन्नति के माध्यम से उत्पादकता को बढ़ाना"।

(Theme: "Innovate, Protect, and Grow: Enhancing Productivity Through Technological Advancements")



पूर्णतः सहकारी स्वामित्व
Wholly owned by Cooperatives
Paradeep Unit

नवप्रवर्तन, सुरक्षा और विकास सफलता के मुख्य स्तंभ हैं। नवाचार को अपनाकर, हम काम करने के अधिक स्मार्ट तरीके ढूंढ सकते हैं, नई प्रौद्योगिकियों को अपना सकते हैं और दक्षता में सुधार कर सकते हैं। साथ ही, यह आवश्यक है कि हम अपने संसाधनों की सुरक्षा करें, कार्यस्थल की सुरक्षा सुनिश्चित करें, और गुणवत्ता मानकों को बनाए रखें ताकि दीर्घकालिक सफलता प्राप्त हो सके। जब हम नवाचार करते हैं और सुरक्षा करते हैं, तो हम स्वाभाविक रूप से बढ़ते हैं—व्यक्तिगत रूप से और संगठन के रूप में, उच्च उत्पादकता हासिल करते हुए और नए मानक स्थापित करते हुए। आइए हम रचनात्मकता, जिम्मेदारी और समर्पण के साथ मिलकर एक मजबूत और अधिक सतत भविष्य बनाने के लिए काम करें।

अतः यह मेरी आप सभी से विनम्र अनुरोध है कि पारादीप इकाई के प्रत्येक सदस्य सुरक्षा, पर्यावरण, गुणवत्ता, ऊर्जा संरक्षण और अपशिष्ट न्यूनकरण के क्षेत्रों में उच्च उत्पादकता के कार्य संस्कृति को आत्मसात करें, जो आने वाले वर्षों के लिए नए मानक स्थापित करेगा।

पी. के. महापात्रा

पी. के. महापात्रा

इकाई प्रमुख